
BALANCEOIL+ AQUAX
PRÍRODNÝ VYVÁŽENÝ DOPLNOK STRAVY S POLYFENOLMI A OMEGAMI

Omega-3

2500 mg

Agentúra pre ochranu životného prostrediaDHA DPA Omega-7

1300 mg 700 mg 150 mg 700 mg
NA 12 ML NA 12 ML NA 12 ML NA 12 ML NA 12 ML

VHODNÉ PRE
KETO DIÉTY

BEZ GMO KOMPONENTY
PRIRODZENÝ POHREB

JENNYA

VLASTNOSTI BALANCEOIL+ AQUAX OCHRANA POLYFENOLOV
Chráni vaše bunky pred oxidáciou. Polyfenoly 
olivového oleja pomáhajú chrániť krvné lipidy pred 
oxidačným poškodením.6

BalanceOil+ AquaX je prelomom vo vede o omega-3 
mastných kyselinách. AquaX je forma BalanceOilu 
obsahujúca Aquacelle, unikátny prírodný emulgátor, ktorý 
rozpúšťa BalanceOil vo vode. To výrazne zlepšuje chuť, 
konzistenciu a v mnohých prípadoch aj vstrebávanie 
omega-3 mastných kyselín. Jednoducho zmiešajte svoju 
dennú dávku BalanceOil+ AquaX s vodou alebo inou 
studenou tekutinou podľa vášho výberu a pocíťte, ako chuť 
a konzistencia rybieho oleja prakticky zmiznú. Jednoducho 
pretrepte fľašu, potom nalejte, premiešajte, vypite a 
vychutnajte si!

OBNOVTE ROVNOVÁHU
Obnovte hladinu omega-6:3 mastných kyselín vo 
vašom tele na pomer 3:1 už za 120 dní.

VÝŽIVA NA ZÁKLADE ANALÝZY Pozrite si svoje 
individuálne výsledky pred a po analýze.

EXTRÉMNE ČISTÝ
Doplnok stravy prechádza molekulárnym testovaním na 
toxíny, čím sa zabezpečuje čerstvosť, bezpečnosť a čistota 
jeho zložiek.

Obsah:300 ml

PRÍRODNÉ ZLOŽKY
VÝŽIVA NOVEJ GENERÁCIE Doplnkové zloženie, ktoré 
podporuje normálnu funkciu srdca,2mozog1a imunitný 
systém3.

Rybí olej získaný z malých rýb ulovených vo 
voľnej prírode

Extra panenský olivový olej lisovaný za studena OBAVY O BUDÚCNOSŤ, UŽ DNES Výberom BalanceOil+ 
podporujete integritu oceánskeho ekosystému a 
konzumujete produkt získaný z rýb ulovených 
udržateľným spôsobom v ich prirodzenom prostredí.

Emulgátor Aquacelle vyrobený z 
prírodných zložiek
Obsahuje iba prírodné arómy
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DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE RYBÍ OLEJ
Rybie oleje obsiahnuté v BalanceOil+ majú presnú špecifikáciu 
kyselín EPA a DHA, ktoré sú schopné účinne optimalizovať 
rovnováhu omega-6:3 mastných kyselín v tele počas 120 dní. 
Používame rybie oleje získané z malých pelagických rýb, ako sú 
sardinky a ančovičky. Rybí olej získavame z celých, nespracovaných 
rýb. Tuky prechádzajú rafinačným procesom, pri ktorom sa 
odstraňujú všetky kontaminanty (ak existujú), a certifikáciou 
potvrdzujúcou neprítomnosť ťažkých kovov a iných toxínov. 
Spoločnosť LYSI, výrobca BalanceOil+, spĺňa všetky regulačné 
požiadavky na výrobu a implementuje všetky správne výrobné 
postupy (GMP) pre potravinárske a farmaceutické výrobky.

Nutričná hodnota a obsah: 7,5 ml 12 ml

Rybí olej
Omega-3 mastné kyseliny

z toho EPA
z toho DHA

Olivový olej
z toho kyselina olejová (omega-9)
z toho polyfenoly

Vitamín D3

(250 % referenčnej hodnoty*)

(400 % referenčnej hodnoty*)

4142 mg 6627 mg
2478 mg
1283 mg

683 mg
4092 mg
3069 mg

3,5 mg

1549 mg
802 mg
427 mg

2557 mg
1918 mg

2,2 mg

12,6 mcg
20 mcg

* RV = referenčná hodnota
OLIVOVÝ OLEJ EXTRA TRIEDY
Španielska odroda Picual bola vybraná ako zdroj olivového oleja 
kvôli jej bohatému obsahu omega-9 mastných kyselín a veľmi 
vysokému obsahu antioxidantov. Na extrakciu tukov sa používajú 
takmer zrelé rastliny, z ktorých sa odstraňujú jadrá, a na lisovanie 
za studena sa používajú iba mäkké plody, výsledkom čoho je extra 
kvalitný olej obohatený o Omega-9 (kyselinu olejovú) s veľmi 
vysokým obsahom antioxidantov, nazývaných aj polyfenoly (viac 
ako 750 mg/kg).5). Obe látky sa vyznačujú svojimi prospešnými 
vlastnosťami.15Polyfenoly chránia čerstvosť BalanceOil+ vo fľaštičke, 
ale čo je dôležité, dokážu chrániť aj vaše bunky.6

ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE:0,15 ml na kilogram telesnej 
hmotnosti. Dávkovanie si zvoľte podľa svojej telesnej hmotnosti. 
Dospelí s hmotnosťou 50 kg: 7,5 ml denne. Dospelí s hmotnosťou 80 
kg: 12 ml denne. Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Doplnky 
stravy by sa nemali považovať za úplnú náhradu vyváženej a pestrej 
stravy.

DÔLEŽITÉ:Denná dávka sa má vždy zmiešať s akúkoľvek studenú 
tekutinu vo veľkom pohári (aspoň 1,5 dl / 15 cl / 150 ml). Emulgátor 
vo vnútri fľaše je viditeľný ako hustá tekutina a aby ste dosiahli 
správne množstvo emulgátora vo vašej dennej dávke, fľašu je 
potrebné pred každým naliatím dennej dávky dôkladne pretrepať.

VITAMÍN D3

BalanceOil+ obsahuje vitamín D3(cholekalciferol). Používame 
prírodný vitamín D3(cholekalciferol), získaný z lanolínu. Lanolín je 
prirodzene sa vyskytujúci tuk získaný z ovčej vlny. Vitamín D3

získaný rozkladom prekurzorovej látky vitamínu D3— lanolín. Potom 
sa chemicky upraví a aktivuje ultrafialovým (UV) svetlom.

Tento chemický proces je veľmi podobný tomu, čo sa deje v 
ľudskej koži, keď produkuje vitamín D.3.

Pridajte BalanceOil+ AquaX do vody a získate nealkoholický nápoj s 
citrónovou príchuťou. Alebo ho pridajte do pomarančového džúsu, 
ľadového čaju alebo akéhokoľvek studeného nápoja podľa vášho 
výberu, ale nikdy ho nepridávajte do horúcich nápojov. Potom dobre 
premiešajte lyžičkou a ihneď vypite, pretože po 2-3 minútach sa časť 
oleja opäť objaví na vrchu pohára.

ZLOŽENIE:rybie oleje, emulgátory (frakcionovaný kokosový olej) 
olej, polyglycerolpolyricínoleát, mono- a diglyceridy mastných 
kyselín, ovsený olej, lecitín, citrusový olej, olivový olej), zmes 
tokoferolov (antioxidant), prírodná citrónová aróma, vitamín D3

(cholekalciferol).

PRÍRODNÉ TOKOFEROLY
Rôzne druhy tokoferolov sa často používajú v doplnkoch výživy 
ako zdroj antioxidantov. Prírodné tokoferoly sa extrahujú z 
rafinovaného destilátu sójového oleja bez GMO, ako aj zo sójových 
bielkovín. To znamená, že doplnok neobsahuje alergény. Zloženie 
zvyčajne obsahuje: alfa-, beta-, gama- a delta-tokoferoly.POZOR:Ak užívate antikoagulanciá, Pred použitím BalanceOil+ sa 

poraďte so svojím lekárom.

AQUACELLE — PRÍRODNÝ EMULGÁTOR Emulgátor použitý v 
BalanceOil+ AquaX je vyrobený iba z prírodných zložiek, ako je 
kokosový olej, citrusový olej, ovsený olej atď. Keď sa AquaX zmieša 
so studenou tekutinou, emulgátor rozpustí AquaX na veľmi malé 
kvapôčky, a tak sa zmieša s tekutinou. Konzistencia a chuť AquaX 
takmer miznú. Zmiešajte ho s pomarančovým džúsom alebo 
akýmkoľvek iným nápojom so silnou chuťou a dochuť úplne zmizne. 
Nikdy nemiešajte AquaX s teplými tekutinami.

SKLADOVANIE:Nové, uzavreté fľaštičky by sa mali skladovať na 
tmavom mieste. na suchom mieste pri izbovej teplote alebo v 
chladničke. Otvorené injekčné liekovky sa majú uchovávať v 
chladničke a spotrebovať do 45 dní. Pri teplotách pod 4 °C sa tuky 
môžu zakaliť v dôsledku stuhnutia olivového oleja. Pri izbovej teplote 
sa olej opäť stáva čírym. Uchovávajte mimo dosahu detí.

ZINZINO ZMES POLYFENOLOV:hydroxytyrozol, tyrozol, 
oleuropeín, oleokantál a flavonoidy.

DÔLEŽITÉ:
Je veľmi dôležité fľašu dôkladne pretrepať vždy, keď si chcete 
naliať dennú dávku do pohára.

ZINZINO VYROVNANÁ ZMES:Omega-3 (EPA, DHA, DPA), omega-7, 
omega-9 a vitamín D3.

PRÍRODNÉ ZLOŽKY:BalanceOil+ je vyrobený iba zo zložiek 
prírodného pôvodu.

BEZ GMO:Naše produkty sú bez GMO (t. j. neobsahujú geneticky 
modifikované organizmy).

Nórsky recept. Vyrobené v Nórsku.



HLAVNÉ VLASTNOSTI
BALANCEOIL+ AQUAX

HLAVNÉ VÝHODY

Tradičné rybie oleje majú chuť a vôňu, ktorá mnohým ľuďom 
jednoducho nevyhovuje. BalanceOil+ AquaX je zmes rybieho a 
olivového oleja, ktorá chutí lepšie ako čistý rybí olej, no stále má 
ľahkú rybiu a olivovú chuť a konzistenciu oleja, ktorú cítiť v ústach. 
Niektorí ľudia, najmä deti, vôbec nedokážu konzumovať tuky a 
niektorí ľudia majú problém ich stráviť. Avšak, keď

Zmiešajte BalanceOil+ AquaX s vodou, emulgátor Aquacelle 
prakticky zmení chuť a konzistenciu.

Podporuje normálnu funkciu mozgu1a srdcia2, 
keďže denná dávka obsahuje 700 mg kyseliny 
DHA

Podporuje normálnu funkciu imunitného systému3, 
pretože denná dávka obsahuje 20 mcg vitamínu D3

Pomáha udržiavať optimálnu hladinu EPA a DHA v tele

KOMBINÁCIA RÝB A
OLIVOVÝ TUK =
SKVELÝ VÝSLEDOK

Pomáha udržiavať optimálnu hladinu omega-6:3 
mastných kyselín v tele

Naši výskumníci vytvorili pomer omega-3 mastných kyselín a 
správneho množstva olivového oleja, vďaka čomu BalanceOil+ 
obsahuje výnimočne vysoké množstvo omega-9 mastných kyselín a 
antioxidantov. Táto kombinácia tukov vám umožňuje bezpečne 
upraviť a udržiavať dostatočné hladiny omega-3 v tele na 
dosiahnutie pomeru omega-6:3 pod 3:1.

Pomáha udržiavať hladinu polyfenolov v tele a 
chrániť krvné lipidy pred oxidačným stresom6

Podporuje zdravie a normálnu funkciu očí, pretože 
obsahuje 700 mg kyseliny DHA7

ROVNOVÁHA TUKU ZA 120 DNÍ Podporuje zdravie kostí11, svaly12, zuby13a normálne 
bunkové delenie14, pretože denná dávka obsahuje 20 
mcg vitamínu D3Naše certifikované laboratóriá skúmajú správanie jedenástich 

mastných kyselín v krvi metódou „suchej krvnej kvapky“ a v tomto 
ohľade je naša databáza najväčšia na svete. Priemerný pomer 
omega-6:3 u ľudí, ktorí neužívajú doplnky s omega-3, je 12:1 pre 
severných Európanov, 15:1 pre ostatných Európanov a 25:1 pre 
Spojené štáty. Po 120 dňoch používania BalanceOil+ klesne 
hladina tuku u väčšiny ľudí v priemere na 3:1.

Podporuje normálnu hladinu triglyceridov v krvi8, 
zdravý krvný tlak9a normálnu hladinu vápnika v krvi
10

MOZGOVÁ PRÁCA
BalanceOil+ obsahuje kyseliny EPA a DHA, ktoré podporujú 
normálnu funkciu mozgu.1U tehotných a dojčiacich žien prispieva 
DHA k normálnemu vývoju mozgu plodu a dojčených detí.1

Omega-3 mastné kyseliny s dlhým reťazcom sú dôležité pre naše 
zdravie a tiež pre zdravie ďalšej generácie.

PRÁCA SRDCA
Dôležitá úloha kyselín EPA a DHA pre zdravie srdca bola 
preukázaná v klinických štúdiách. Prispievajú k normálnej 
funkcii nášho srdca.2

IMUNITNÝ SYSTÉM
BalanceOil+ obsahuje vitamín D3, ktorá je nevyhnutnou súčasťou pre 
efektívne fungovanie imunitného systému.3

OCHRANA PRED OXIDÁCIOU
Hydroxytyrozol získaný z olív pomáha chrániť krvné lipidy pred 
oxidačným poškodením pri konzumácii v dávke 5 mg denne.6Lipidy 
sú látky podobné tukom, ktoré sa nachádzajú v našej krvi a 
tkanivách, ako je cholesterol alebo triglyceridy, a ktoré hrajú dôležitú 
úlohu v zdraví srdca.



BALANCEOIL+: ZDRAVOTNÉ VÝHODY (EFSA)

1Kyselina DHA prispieva k normálnej funkcii mozgu. Tvrdenie sa môže vzťahovať len na 
potraviny, ktoré obsahujú najmenej 40 mg DHA na 100 g a 100 kcal. Aby bolo toto tvrdenie 
pravdivé, spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne denným príjmom 
250 mg DHA. Konzumácia kyseliny dokosahexaénovej (DHA) tehotnými ženami a dojčiacimi 
matkami prispieva k normálnemu vývoju mozgu plodu a dojčených detí. Tehotné a dojčiace 
ženy by si mali byť vedomé, že priaznivý účinok sa dosiahne denným príjmom 200 mg DHA v 
kombinácii s odporúčaným príjmom omega-3 mastných kyselín pre dospelých - 250 mg DHA a 
EPA. Toto tvrdenie sa vzťahuje len na potraviny, ktoré obsahujú najmenej 200 mg DHA na 
dennú dávku.

2Kyseliny EPA a DHA prispievajú k normálnej funkcii srdca. Tvrdenie sa môže používať len v 
prípade potraviny, ktorá je minimálne zdrojom EPA a DHA, ako sa uvádza v tvrdení ZDROJ 
omega-3 MASTNÝCH KYSELÍN uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006. Aby bolo 
toto tvrdenie pravdivé, spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne 
denným príjmom 250 mg EPA a DHA.

3Vitamín D prispieva k normálnej funkcii imunitného systému. Tvrdenie sa môže používať 
len v prípade potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení 
ZDROJ vitamínu D uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

4Tvrdenie, že potravina je bohatá na omega-3 mastné kyseliny, a akékoľvek tvrdenie s 
podobným významom sa môže vzťahovať len na potravinu, ktorá obsahuje najmenej 0,6 g 
kyseliny alfa-linolénovej na 100 g/100 kcal alebo najmenej 80 mg súčtu kyseliny 
eikozapentaénovej a dokozahexaénovej na 100 g/100 kcal. Bola vykonaná analýza a 
certifikácia zdroja komponentov.

5Extra kvalitný olej, ktorý je súčasťou BalanceOil+, sa získava lisovaním za studena z plodov 
rodu Picual, ktoré sú špeciálne vybrané pre vysoký obsah polyfenolov (viac ako 750 mg/kg). 
Bola vykonaná analýza a certifikácia zdroja komponentov.

6Polyfenoly olivového oleja pomáhajú chrániť krvné lipidy pred oxidačným stresom. 
Tvrdenie sa môže vzťahovať len na olivový olej obsahujúci najmenej 5 mg hydroxytyrozolu 
a jeho derivátov (napr. oleuropeínový komplex a tyrozol) na 20 g olivového oleja. Aby bolo 
toto tvrdenie pravdivé, spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne 
dennou konzumáciou 20 g olivového oleja.

7Kyselina DHA prispieva k zdravému a úplnému zraku. Tvrdenie sa môže vzťahovať len na 
potraviny, ktoré obsahujú najmenej 40 mg DHA na 100 g a 100 kcal. Aby bolo toto tvrdenie 
pravdivé, spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne denným príjmom 
250 mg DHA. Kyselina dokosahexaénová (DHA) prispieva k normálnemu vývoju očí u dojčiat 
do jedného roka. Spotrebitelia by si mali byť vedomí, že priaznivý účinok sa dosiahne denným 
príjmom 100 mg DHA. Ak sa tvrdenie týka vylepšeného zloženia, potravina musí obsahovať 
aspoň 0,3 % celkových mastných kyselín vo forme DHA.

8Kyseliny DHA a EPA udržiavajú normálnu hladinu triglyceridov v krvi. Toto tvrdenie sa vzťahuje 
len na potraviny, ktoré obsahujú 2 g EPA a DHA na dennú dávku. Aby bolo tvrdenie pravdivé, 
spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne denným príjmom 2 g EPA a 
DHA. Ak sa tvrdenie vzťahuje na výživové doplnky a/alebo obohatené potraviny, spotrebitelia 
musia byť tiež informovaní o tom, že kombinovaný denný príjem EPA a DHA by nemal 
prekročiť 5 g. DHA udržiava normálnu hladinu triglyceridov v krvi. Toto tvrdenie sa vzťahuje len 
na potraviny, ktoré obsahujú 2 g DHA v dennej dávke v kombinácii s kyselinou 
eikozapentaénovou (EPA). Aby bolo toto tvrdenie pravdivé, spotrebiteľ musí byť informovaný, 
že priaznivý účinok sa dosiahne dennou konzumáciou 2 g DHA.

Ak sa tvrdenie vzťahuje na výživové doplnky a/alebo obohatené potraviny, spotrebitelia musia 
byť tiež informovaní o tom, že kombinovaný denný príjem EPA a DHA by nemal prekročiť 5 g.

9Kyseliny DHA a EPA pomáhajú normalizovať krvný tlak. Toto tvrdenie sa vzťahuje len na 
potraviny, ktoré obsahujú 3 g EPA a DHA na dennú dávku. Aby bolo tvrdenie pravdivé, 
spotrebiteľ musí byť informovaný, že priaznivý účinok sa dosiahne denným príjmom 3 g EPA a 
DHA. Ak sa tvrdenie vzťahuje na výživové doplnky a/alebo obohatené potraviny, spotrebitelia 
musia byť tiež informovaní o tom, že kombinovaný denný príjem EPA a DHA by nemal 
prekročiť 5 g.

10Vitamín D prispieva k normálnej hladine vápnika v krvi. Tvrdenie sa môže používať len v 
prípade potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení 
ZDROJ vitamínu D uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

11Vitamín D podporuje zdravie kostí. Tvrdenie sa môže používať len v prípade potraviny, 
ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení ZDROJ vitamínu D 
uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

12Vitamín D prispieva k normálnej funkcii svalov. Tvrdenie sa môže používať len v prípade 
potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení ZDROJ vitamínu D 
uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

13Vitamín D podporuje zdravie zubov. Tvrdenie sa môže používať len v prípade potraviny, 
ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení ZDROJ vitamínu D 
uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

14Vitamín D sa podieľa na procese delenia buniek. Tvrdenie sa môže používať len v prípade 
potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu D, ako sa uvádza v tvrdení ZDROJ vitamínu D 
uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

15Kyselina olejová (omega-9) je nenasýtený tuk. Nahradenie nasýtených tukov v strave 
nenasýtenými tukmi pomáha udržiavať normálnu hladinu cholesterolu v krvi.
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